Cekumsa "U3Ttok" - CMB
KONEOHO MATEMATUYECKO CBbCTE3AHUE - 10.12.2023r.
4 knac

BpemeTo 3a pelnaBaHe Ha 3agayunTte € 90 MUHYTH.

PernameHT:Bcsika 3agaya ot 1 o 9 uma camo eamH npaeuneH otroeop. "[pyr otroBop" ce npuema 3a
pellueHne camo npu otTbensasaH npaBuneH pesyntart. 3agaynte oT 1 4o 3 ce oueHaBaT ¢ No 3 TOYKK, 3agavnTe
oT 4 oo 6 ce oueHaBaT ¢ No 5 To4ukn, 3agayunte ot 7 Ao 9 ce oueHaBar ¢ no 7 To4kn. 3agada 10 ce peluasa
noapobHo 1 ce oueHsaBa ¢ 15 Toukn. HeBepHu pelueHus n 3agadmn 6e3 oTroBop ce oueHsBaTt ¢ 0 Touku.
OpraHmnsaropute Bu noxenaBart ycnex!

.= s YUUTTULLIE ...ceeeiiereeensnseenmmnsnneeennas B o oT- 7 R
3apaua 1.C konko npaBuTe bIMK ca NO-Marnko OT OCTPUTE bIMK, CKPUTKU B KOpOHaTa Ha vepTexa?
A)3 b) 10 B)15 N7

3apava 2.MpecmeTHeTe 1.(760946 — 50619 + 89672) — 810:9

A)79 9990 b) 620 655 B)79 9909IN) 1 151 476

3apava 3.Koe e cneaBaloTo yucno B peaguuarta ll, VI, X, XIV, ...?

A)XVIII B) XX B)CVIII M) XXII

3apauva 4. Ha 27 oktomBpu (NoHegenHnK) AHM Hanpasuna 3eneHa rmpnaHaa. Becekm aeH cnep toea
A0 Kpas Ha KaneHgapHaTa rogvMHa npasuna no eaHa 3eneHa, a BCEKM YeTBBbPTHLK U N0 4 YepBeHU
rmpnsHan. Konko rmpnangn obuwo e Hanpasuna?

A) 106 B) 102 B)73 ") opyr otroBop

3apaua 5.BbB Bcsiko kBagpaTye TpsibBa aa ce 3anuiue eqHo 1 CbLo YMCIIo, Taka Ye Aa ca

n3nbiHeHn HepaBeHcTBaTa 39<[ ]<43, [1<84:2, []>1.2.4.5. Koe e ToBa 4ncno?
A) 42 B) 41 B) 40 ") opyr otroBop

3apauva 6.Koun ot yucnata B TabnuuaTa He ca paBHu Ha 41357

Ywucno| Xunagn| Ctotnum| decetuum | EAMHMLN
K 0 41 2 15
X 4 1 3 4
H 4 0 13 5
T ) 11 29
M 4 1 3 35
M 1 22 90 35
AKX, T B)H, M B, X, T, I ") apyr otroBop

3apaua 7. PaBHOGeapeH TPUBIBIIHUK C OCHOBA 2 CM, KBagpaT CbC CTpaHa 3 CM 1 paBHOCTPaHEH
TPUBIBbAHUK MMaT paBHU 00uKonkn. Konko caHTumeTpa e pasnukaTta Ha 6egpoTo Ha paBHobeapeHus
TPUBIMBITHUK N CTpaHaTa Ha PaBHOCTPAHHUSA TPUBIbIHUK?

A) 1 B)3 B)2 ") opyr otroBop

3apaua 8.M3uncnete vron BAC vonpedenete Buoa Ha 4o pooo b
TpubrbnHuk ABC (AABC) cnopen brnure. ! ! i ' i : :

A)ZBAC=13° ,AABC - 0CTpObIbieH L IC\d R ] =
B) ZBAC=103°, AABC - npaBobrbnieH O UTONCAL o T

B)4.BAC=103° ,AABC - TbnobrbeH -*;-- A . : -
) Apyr oTroBOp B S

3apgava 9.CtoTmumTe, geceTmunte N eaNHNUNTE Ha €AHOTO Cbbrpaemo ca ¢ 1 no-ronemm
CbOTBETHO OT CTOTULMTE, AeceTuunTe u eanHnumnTe Ha apyroto cbbupaemo. CéopbT MM € 617. Ha
KONKO € paBHO NO-MarsnkoTo cbbupaemo?

A) 248 6)153B)364I") apyr otroBop



3apaya 10.PagnycbT Ha OKpbXHOCTTa € ueHTbp O1 e ABa NbTW NO-ronam OT paguyca Ha
OKPBXHOCTTA C LUeHTbp O2 1 ¢ 20 M NO-ManbK OT paguyca Ha OKPBXHOCTTA C LUeHTbp Os,
OkpbxHOCTUTE orpaxaaTt e3epa.CnopTucT TpbrHan B 8 Yacam 5 cekyHaM no MapLupyTa

AO1TO2BO3C. B e3eparta nnysan,kato 3a 10 cekyHan nammnHasan 10 metpa.llo cywarta Tu4an, kato

3a 1 cekyHga nammHasan 30 gm.lNo cpegaTa Ha maplpyTa(todka B) nounsan 1 MuHyTa n 5 cekyHaum.
B konko 4aca e npucturHan?




4 knac

OTroBopu Ha 3agaunTe OT TecTa:

1 3aA. 2 3apq. 3 3aa. 4 3ap. 53an. | 6 3an. 7 3ap. | 83aa. | 93am.
) B) A) b) B) N-XT,M0 |A) B) N - 253
no 3 T. 3a BEPEH OTroBOpP no 5 T. 3a BEPEH OTroBOP no 7 T. 3a BEPEH OTrOBOP

OTtroBopu Ha 3agaya 10:

3a n34ncneHo pascTosHue 3a ninysaHe — 3 TOYKHU

R2=10 M, R1=20 M, R3=40 m, 2.10+2.20+2.40=140 m

3a n34ncrneHo BpemMe 3a niyBaHe - 2 TOYKHU

10mMm—-10cek, 1 m— 1 cek, 140 m — 140 cek = 2 muH 20 cek
3a n34ncneHo pascrosHue 3a bsaraHe - 3 TOUKu
BC=15+20+2.40=115 m, T1. B — cpena Ha mapwpyTa, AB=115 M, 20+15+(115-2.10-2.20)=90 m
3a n34yuncrneHo BpemMe 3a bsraHe - 2 TOMKU

3 mM—1cek 90 m — 30 cek

3a M34YUCIEH Yac Ha npucTuraHe — 3 TOMKU

2 MuH 20 cek + 30 cek + 1 MmH 5 cek =3 MUH 55 cek

8 yaca 1 5 cekyHam +3 MuH 55 cek = 8 yaca U 4 MWH

3a NpeLns3HOCT Ha ONUCaHMETO — 2 TOYKHU




